

Jegyzőkönyv

Készült: A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. október 18-án megtartott **nyílt** üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

Jelen lévők: Payrits Marianna elnök
Sárközi Ágnes képviselő
Klemensits Ingrid képviselő
Völgyi Iván Máté képviselő
Mogyorósi Péter képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző

Meghívót vendég: Pete-Pikó Józsefné igazgatóhelyettes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda
Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző
Walter Csilla tagóvoda vezető
Grubits Ferenc polgármester

Payrits Marianna elnök: Köszöntöt mindenkit a testületi ülésen. Megállapította, hogy 4 fő képviselő van jelen, tehát határozatképesek.

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Payrits Marianna elnök: felkérte Sárközi Ágnes képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, aki a felkérést elfogadta. Majd szavazásra tette fel, **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

60/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Sárközi Ágnes képviselőt.

Payrits Marianna elnök: elmondta az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják, megkérdezte van-e valakinek javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatosan. Javasolta a horvát pályázatnál a Pelikáni klubbal kapcsolatosan megbízási szerződéseket meg kell kötni, határozatot kell hozni, tegyék külön napirendi pontba. További kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel, **4 igennel** elfogadták a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

61/2023. (X.18.) számú határozat

NAPIREND:

1. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása
2. Igazgató tájékoztatása az iskolai/ óvodai munkáról, változásokról
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
3. Státusz törvény - és az ezzel kapcsolatos pedagógusokat - megtartó javaslatok
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
4. Előirányzat átcsoportosítások
5. Közmeghallgatás előkészítése október 25. 18.00
6. Aktuális programok megbeszélése
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
7. A Pelikáni Klubbal kapcsolatos döntés
Előterjesztő: Payrits Marianna
8. Egyéb

Megérkezik Mogyorósi Péter képviselő

2. Napirendi pont: Igazgató tájékoztatása az iskolai/ óvodai munkáról, változásokról

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta a Hunyadi Iskola művészeti tagozatán tanító tanár tartó órákat az iskolában. Hétfő, kedd, és szerdai napokon vannak az órák, zongora, furulya, szolfézs és klarinét. Szeptember 21-24 között Pag szigetén továbbképzés volt. Szeptember 25-26 között a 4. és az 5. osztály erdei iskolában volt. Október 3-án megérkezett az új horvát kolleganő

Daniela Tončić, megkezdte a munkát, nagyon lelkes, csoportbontásban órarend szerint tartórákat a felsős tagozatnak. Nincs pedagógus diplomája ezért pedagógiai asszisztensként alkalmazzák. Az óvodában 1 fő óvónő felmondott, Walter Csilla óvodavezető meghirdette az álláshelyet, nem volt jelentkező. Csatlakozott az iskola a „72 óra kompromisszumok nélkül” országos mozgalomhoz, amit az egyház szervez. Kis és a nagy templom a Mária szobor környékét takarították ki, tették rendbe. A temetőben a nagy keresztet, a papok és a tanítók sírját tették rendbe, a járdákat kigazolták, az iskola környékét megtisztították. Október 16-án Zágrábról érkezett 20 fő egyetemista kísérellel, Eisenstadtban órákat tartottak, az óvónőképzeben előadásokat, a kópházi iskolában órát látogattak, programokon vettek részt. Október 18. -án Nakovich verseny volt, 74 gyerek érkezett kísérellel tanárokkal, összesen 110 fő vett részt a versenyen. Idén Stefan Zvonaric lett az új zsűritag, ő őrszi a Nakovich után megmaradt tárgyakat. Ötleként merült fel a jövő évre, szeptember 26-án született Nakovich Mihály, ezen a napon iskolai napot kellene tartani, melynek keretein belül ki lehetne menni a temetőbe a sírjához és megemlékezni róla. Október 18-án van a Dan Kravate ennek megfelelően van díszítve az iskola aulája, kézműves foglalkozás van, nyakkendőket, karkötőket stb. készítettek. Október 19-én papírgyűjtés lesz. Október 20-án pénteken lesz az október 23-ai ünnepség. Október 25 és 26-án Plitvicei kirándulás lesz, 45 gyerek 5 kísérellel vesz részt rajta. Ez a program 2 évente kerül megszervezésre. Október 27-től november 3-ig őszi szünet lesz. November 11-én az óvodások Márton napi lámpás körmenete lesz. November 13-án költők jönnek az iskolába. November 18-án Vukovár- megemlékezés. November 22-én nyílt nap lesz az iskolában. November 24-én ádventi vásár lesz. December 1-jén az első ablak nyitás az iskolában lesz.

Payrits Marianna elnök: mivel további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel a beszámolót **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

62/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elfogadta Sárközi Ágnes intézményvezető beszámolóját a Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda 2023. szeptemberétől megvalósult programjáról és 2023. december 31.-ig tervezett programjáról.

Megérkezik Grubits Ferenc polgármester

Payrits Marianna elnök: elmondta határozatot kell hozni a szolgálati lakás bérleti díjáról, ami 37.490Ft/hó. Valamint korábban megbeszéltek, hogy 4 hónapig fizetik a rezsit, mivel pontos

összeget nem tudnak ezért körülbelül 280.000Ft-tal számolnak, utána januártól a tanárnőnek kell a rezsit fizetnie.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta a szerződést aláírták, a tajkártya és adókártya igénylése megtörtént, a kiállítás folyamatban van.

Payrits Marianna elnök: mivel a szolgálati lakás bérleti és rezszi díjával kapcsolatban további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

63/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete bérbe veszi Kópháza község Önkormányzat tulajdonában lévő, természetben 9495 Kópháza, Fő u. 17. szám alatti szolgálati lakását 2023. október 1-től határozatlan időre, havi 37.490Ft/hó összegért. Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy 2023. december 31-ig a lakás rezszi díját fizeti.

A képviselő-testület felhatalmazza Payrits Marianna elnököt a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont: Státusz törvény - és az ezzel kapcsolatos pedagógusokat - megtartó javaslatok

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta az összegeket meghatározták kinek mekkora bért lehet adni, azt még egyelőre nem lehet tudni az állam mekkora összeggel járul hozzá a bérek kifizetéséhez, mekkora lesz a normatíva. Kópházán magas az iskolások létszáma, az ahhoz meghatározott tanár státusz alapbérét és működési költséget is kap az iskola. Az iskola 163 fő gyermek létszámmal, 12 fő teljes állású, 3 fő óraadó pedagógus létszámmal viszonylag jó helyzetben van a bérek kifizetése tekintetében, de oktatás szempontjából a tanárok létszáma nagyon kevés.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte az 1.600.000 Ft/hó plusz ami az előterjesztésben szerepel visszamenőleg július 1-től kerülne-e kifizetésre.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta igen, 5 hónapról lenne szó, a státusz törvény visszamenőleg ad bérkompenzációt azoknak, akiknek a bére nem éri el a gyakornoki bért, ami 400.000Ft.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte ez az emelés jövő évben is tartható-e.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta igen, az államnak jövő évben is adnia kell pénzt a bérekre, béremelést is terveznek államilag, 2024. január 1-től mindenkinek új kinevezése lesz. Még az értékelési rendszert kell átbeszélni, pontosítani, mivel ettől az értékeléstől is függ a dolgozók bére.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte Sárközi Ágnes igazgató asszonyt, hogy van-e fedezet a béremelésre?

Sárközi Ágnes képviselő, igazgató: elmondta, hogy van fedezet az intézmény fedezetére a költségvetésben.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte Kovácsné Kolay Tünde gazdaságvezetőt, hogy van-e fedezet a béremelésre?

Kovácsné Kolay Tünde gazdaságvezető: elmondta, hogy van fedezet a béremelésre az intézmény költségvetésében.

dr. Rabi Kinga jegyző: javasolta, hogy a költségvetést érintő kérdéseknél pontos pénzügyi kimutatás is készüljön az átcsoportosításokat érintően, hogy a fenntartó lássa, hogy hogyan tudja a fedezetet biztosítani. Ez a béremelés éves szinten több mint 12 millió forint többlet terhet jelent.

Sárközi Ágnes képviselő, igazgató: elmondta, hogy a béremelés visszamenőleg 4 hónapra vonatkozik, nem az egész évre.

Payrits Marianna elnök: megkérdezte, hogy a képviselő-testület egyetért-e az alpbér 20%-os emelésével, mivel Sárközi Ágnes intézményvezető és Kovácsné Kolay Tünde gazdasági vezető azt nyilatkozta, hogy van fedezet rá.

Mogyorósi Péter képviselő: elmondta, hogy nem látja a fedezetet, de ha azt mondják van rá, akkor rendben.

Payrits Marianna elnök: megállapította, hogy **5 igennel** elfogadták a javaslatot.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

64/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Nakovich Általános Iskola és Óvoda pedagógusainak 20%-os alpbér emelését 2023.07.01-től a teljesítmény alapú bérezési rendszer bevezetéséig jár a pedagógusoknak.

A képviselő-testület felhatalmazza Sárközi Ágnes igazgatót, hogy a szükséges munkáltatói intézkedést tegye meg.

Felelős: Sárközi Ágnes igazgató

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont: Előirányzat átcsoportosítások

Payrits Marianna elnök: elmondta, az anyagot mindenki megkapta. Mivel további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

65/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadja Sárközi Ágnes iskolaigazgató által kezdeményezett előirányzat módosításokat és engedélyezi azok átvezetését a költségvetésben.

Felelős: Sárközi Ágnes intézményvezető

Határidő: 2023. október 31.

5. Napirendi pont: Közmeghallgatás előkészítése október 25. 18.00

Payrits Marianna elnök: felkérte a képviselőket írják össze ki, hol, milyen megvalósult rendezvényen képviselte a nemzetiségi önkormányzatot, beleírja a beszámolóba, amit a közmeghallgatáson fog felolvasni.

Mogyorósi Péter képviselő: elmondta, hogy Kaisersdorfban, Máriazellben, Lorettóban és Szentpéterfán vett részt horvát rendezvényen, mint a nemzetiségi önkormányzat képviselője.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta, hogy Homokkomáromban képviselte az önkormányzatot a zarándokúton.

Payrits Marianna elnök: Mivel további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

66/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadja és megköszöni a képviselőknek, hogy Kaisersdorfban, Máriazellben, Lorettóban, Homokkomáromban és Szentpéterfán a nemzetiségi és egyházi rendezvényeken képviselték a nemzetiségi önkormányzatot.

6. Napirendi pont: Aktuális programok megbeszélése

Payrits Marianna elnök: elmondta az elkövetkező időszakban a következő programok lesznek: november 12-én 490 éves rendezvény. Javasolta hangosításra 500.000Ft-ot, fogadás és vendéglátásra 100.000Ft-ot tervezzenek. Szavazásra tette fel, hogy a horvátok letelepedésének 490. éves évfordulójának költségeit a nemzetiségi önkormányzat finanszírozza. **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

67/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete finanszírozza a horvátok letelepedésnek 490. évfordulójára szervezett műsor- és fogadás költségeit.

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023. december 31.

Klemensits Ingrid képviselő: elmondta az adventi ablaknyitásnál hétköznaponként 10 liter tea és 10 liter forralt bor, hétvégenként 20 liter tea és 20 liter forraltbor fogyott el a tavalyi évben.

Payrits Marianna elnök: elmondta idén ablaknyitásnál változás lesz, megveszik az alapanyagokat és aki ablakot vállal, saját maga főzi meg a teát és a forralt bort, a 20 literes nagy termoszt a nemzetiségi önkormányzat biztosítja. Javasolta alapanyagokra (cukor, bor, tea, citrom, fűszerek) 300.000Ft-ot, szombatonként a zenekarok vendéglátására 600.000Ft-ot tervezzenek. Elmondta ezek a költségek összesen 1.000.000Ft. Mivel további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

68/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete finanszírozza az adventi ablaknyitáskor a megvendéglés költségeit, zenekarok fellépéseit és a vendéglátás költségeit.

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023. december 31.

7. Napirendi pont: A Pelikáni Klubbal kapcsolatos döntés

Payrits Marianna elnök: elmondta a megmaradt horvát pályázati pénzből vegyenek a klub számára egy lamináló gépet, a fennmaradó 600.000Ft-ot az 5 csoportvezetőnek fizessék ki a munkájukért. Hetente két gyerek csoporttal foglalkoznak, horvát nyelvet oktatnak, 10-15 fő van egy csoportban.

Völgyi Iván képviselő: kérte kizárását a szavazásból, érintettsége miatt, mivel felesége az egyik személy, aki a foglalkozásokat vezeti.

Payrits Marianna elnök: mivel további kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **5 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

69/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadta Völgyi Iván képviselő kizárását a Pelikáni önszerveződő nyelvtanulást segítő csoport vezetőinek megbízási díjáról való döntésből.

Payrits Marianna elnök: javasolta a pályázatból fennmaradó 600.000Ft-ból megbízási szerződések megkötése után az 5 csoportvezetőnek fizessék ki a decemberig járó díjat. A szerződések határideje szeptembertől júniusig tart. További kérdés, javaslat nem volt, szavazásra tette fel **3 igen és 1 ellen szavazattal** elfogadták.

A testület **3 igen, 1 ellenvélemény** szavazattal elfogadta.

70/2023. (X.18.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete a horvátországi pályázatból fennmaradó 600.000. Ft összegből a Pelikáni önszerveződő nyelvtanulást segítő csoportot vezető 5 fővel megbízási szerződést köt a nyelvoktatási feladatok ellátására egy tanévre.

Felelős: Payrits Marianna elnök

Határidő: 2023. december 31.

8. Napirendi pont: Egyebek

Mogyorósi Péter képviselő: elmondta a 490 éves rendezvényre a hang és fénytechnika készen van.

Payrits Marianna elnök: elmondta vasárnap köszöntő beszédet mond a polgármester úrral együtt, utána koszorúzás és gyertyagyújtás lesz. A fogadást fent a múzeumba tervezték, ahol megvendégelik a meghívott vendégeket.

Egyéb elfoglaltsága miatt távozik az ülésről Mogyorósi Péter.

Klemensits Ingrid képviselő: elmondta a kultúrház konferencia termében öltöznek át a gyerekek népviseletbe.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta az iskola vállalta a kultúrház nagytermének berendezését. Elmondta 300db poharat, 5 zsugor szénsavas és mentes ásványvizet, Coca-Cola-t, Fanta-t, kellene venni.

Payrits Marianna elnök: elmondta az asztalra pogácsákat kellene kirakni.

Grubits Ferenc polgármester: felajánlotta, hogy a rendezvényre meghívót 10 fő díszvendéggel elmegy a Terciába vacsorázni.

Payrits Marianna elnök: elmondta kapott egy megkeresést a tankerülettől, egy kisgyermeket szeretnének áthelyezni Sopronból, csak az a probléma, hogy német nemzetiségi iskolából jönne és a kópházi iskola horvát nemzetiségi. Elmondta még hogy az elbocsátott tanárnő megkereste, szeretne személyesen találkozni.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta a tanárnő nem lett elbocsájtva, 3-4 hét után közös megegyezéssel mondott fel.

Payrits Marianna elnök: további kérdés javaslat nem volt, megköszönte a részvételt, lezárta az ülést.

k.m.f.



Payrits Marianna
elnök



Sárközi Ágnes
jegyzőkönyv hitelesítő